 ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

ТОМСКИЙ РАЙОН

СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

«МЕЖЕНИНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ  ПОСЕЛЕНИЕ»
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         7-е собрание III-го созыва

	О внесении изменений  в приложение  к решению Совета Межениновского сельского поселения от 18.04.2012 года № 119 «Об утверждении Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Межениновское сельское поселение» в новой редакции»


          В соответствии со статьей 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации, во исполнение Федерального закона от 26 апреля 2007 года N 63-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части регулирования бюджетного процесса и приведении в соответствие с бюджетным законодательством Российской Федерации отдельных законодательных актов Российской Федерации", в целях приведения муниципальных правовых актов Межениновского сельского поселения в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации

СОВЕТ МЕЖЕНИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕШИЛ:

1. Внести изменения  в  приложение к решению Совета Межениновского сельского поселения от 18.04.2012 года № 119 «Об утверждении Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Межениновское сельское поселение» в новой редакции»  согласно приложению к настоящему решению.

2.     Настоящее Решение вступает в силу с момента его официального опубликования.
3. Настоящее решение направить Главе Межениновского сельского  поселения (Главе Администрации) для подписания,  опубликования в Информационном бюллетене Межениновского сельского поселения  и размещения на официальном сайте Межениновского сельского поселения  (http:// www.spm.tomskinvest.ru). 
Председатель Совета 

Межениновского сельского поселения



     А.В. Табаков

Глава поселения 

(Глава Администрации)





              А.Н. Званитайс 
                     Приложение    к решению                                                                                                             

                    Совета Межениновского 

                    сельского поселения 

                                                                                     от  25.04.2013 № 31
ИЗМЕНЕНИЯ   В ПОЛОЖЕНИЕ

О БЮДЖЕТНОМ ПРОЦЕССЕ В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ

 « МЕЖЕНИНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

Глава 3 статья 8 «Бюджетные полномочия главных распорядителей (распорядителей) бюджетных средств  Межениновского сельского поселения»

1. Пункт 13 статьи 8    изложить в следующей редакции:

«13) выступают в суде от имени муниципального образования " Межениновского сельского поселения, в соответствии со своей компетенцией в качестве представителя ответчика по искам к муниципальному образованию: о возмещении вреда, причиненного физическому или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) органов местного самоуправления поселения или должностных лиц этих органов, в том числе в результате издания актов органов местного самоуправления, не соответствующих закону или иному нормативному правовому акту; предъявляемым при недостаточности лимитов бюджетных обязательств, доведенных подведомственному получателю бюджетных средств, являющемуся казенным учреждением, для исполнения его денежных обязательств, а также представляют муниципальное образование "Межениновское сельское поселение" в судах по иным делам, вытекающим из правоотношений, связанных с использованием средств бюджета поселения;»

2. Подпункт 12.1 пункта 12 статьи 8  изложить в следующей редакции: 
«12.1. Отвечает от имени муниципального образования по денежным обязательствам подведомственных ему получателей бюджетных средств».
Глава 3 статья 9 «Бюджетные полномочия главных администраторов (администраторов) доходов бюджета Межениновского сельского поселения»
3. Пункт 7 части 2 статьи 9 изложить в следующей редакции:                    
«7. Предоставляет информацию, необходимую для уплаты денежных средств физическими и юридическими лицами за государственные и муниципальные услуги, а так же иных платежей, являющихся источниками формирования доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в Государственную информационную систему о государственных и муниципальных платежах в соответствии с порядком, установленным Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Глава 3 статья 14 «Прогноз социально-экономического развития Межениновского сельского поселения» 

4. Пункт 1 статьи 14  изложить в следующей редакции: 
«1.  Прогноз социально-экономического развития Межениновского сельского поселения разрабатывается на очередной финансовый либо на очередной финансовый и плановый период. С 01.01.2014 года прогноз социально-экономического развития Межениновского сельского поселения разрабатывается на период не менее трех лет. В пояснительной записке к прогнозу социально-экономического развития приводится обоснование параметров прогноза, в том числе их сопоставление с ранее утвержденными параметрами с указанием причин и факторов прогнозируемых изменений данных».
Глава 5 статья 25 «Организация казначейского исполнения бюджета Межениновского сельского поселения» 

5. Часть 1 пункта 1 статьи 25   дополнить следующим текстом:

«Отдельные полномочия финансового органа поселения могут осуществляться финансовым органом муниципального района на основе соглашения между местной администрацией поселения и местной администрацией муниципального района.  Полномочия по казначейскому исполнению бюджета  Межениновского сельского поселения передаются Управлению финансов муниципального образования «Томский район» (далее – Управление финансов), на основании соглашения.»

Глава 4 статья 27 «Исполнение бюджета Межениновского сельского поселения по расходам»

6. Пункт 1 статьи 27   изложить в следующей редакции:

«1. Исполнение местного бюджета по расходам осуществляется в порядке, установленном финансовым органом Межениновского сельского поселения с соблюдением требований Бюджетного кодекса Российской Федерации.»              

Глава поселения                                           

(Глава Администрации) 



                
А.Н. Званитайс







с.  Межениновка
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