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ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

ТОМСКИЙ РАЙОН
    

                                            МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
                                                                         «Межениновское сельское поселение»

   с. Межениновка                                                                                                                         от 24.05.2010 № 3

ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПО ИТОГАМ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту внесения  изменений и дополнений в Устав муниципального образования "Межениновское сельское поселение"

    На основании Решения Совета муниципального образования «Межениновское  сельское поселение»   от 05.05.2010  года  № 78   "О внесении изменений и дополнений  в Устав муниципального образования "Межениновское сельское поселение" проведение публичных слушаний по проекту  изменений и дополнений в Устав  назначено на  24.05.2010 года  на 15.00 ч. по адресу:  с. Межениновка, Томского района,                                     ул. Первомайская, 22,  Дом культуры.

Собрание по проведению публичных слушаний было проведено  24.05.2010  года в 15.00 ч. по адресу:  с. Межениновка, Томского района, ул. Первомайская, 22, Дом культуры.

Повестка собрания: проведение публичных слушаний по обсуждению проекта  о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования "Межениновское сельское поселение".

В публичных слушаниях приняли участие 39 жителей Межениновского сельского поселения, в том числе 10 депутатов,   имеющих право решающего голоса при обсуждении проекта изменений и дополнений в Устав, приглашенные лица, имеющие право совещательного голоса при  обсуждении проекта изменений и дополнений в Устав отсутствовали.

Письменных замечаний, предложений по проекту изменений и дополнений в Устав не поступило в адрес организатора публичных слушаний. 

По итогам проведения публичных слушаний за предложение:

1. одобрить проект изменений и дополнений в Устав муниципального образования "Межениновское сельское поселение" в предложенной редакции 

проголосовало:

ЗА -   39         ПРОТИВ -    нет      ВОЗДЕРЖАЛСЯ - нет
- По результатам проведения публичных слушаний принято решение:

- одобрить проект о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования "Межениновское сельское поселение" в  предложенной редакции.

Председатель Совета 

Межениновского сельского поселения



   А.В. Табаков 
25.05.2010	                         
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