Отчет 

 Главы Межениновского   сельского поселения   Званитайс А.Н. 

 о  работе Администрации за 2013 г.
    Прошло чуть больше  года  с момента   проведения выборов Главы поселения. Справедливо будет отметить, что это было весьма непростое и напряженное время, как для жителей сельского поселения, так и для органов местного самоуправления. Предоставляем  отчёт о работе за прошедший период.  
    Администрация  поселения осуществляет свои полномочия на основании 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и  действующего Устава Межениновского  сельского поселения. В состав Межениновского сельского поселения входит 6 населенных пунктов.
 Население 

По состоянию на 01.01.2014 года число домовладений  - 664, общая  численность  населения  2326 человек ( в том числе   с. Межениновка -1154,  п. Басандайка – 1131, п. Смена – 35, п. Заречный – 5, ж.д. 41 км – 1 ),  (на 01.01.2013 -2121) за 2013 год родилось  24 ребенка ( в т.ч. в с. Межениновка- 11, п. Басандайка – 13),  умерло 29  человек (в т.ч. с. Межениновка – 13, п. Басандайка-16). 
Воинский учёт    
Количество граждан, состоящих на первичном воинском учете – 516 человек, в том числе:
- граждан, подлежащих призыву на военную службу – 30
- граждан, пребывающих в запасе - 486, из них офицеров запаса – 9, прапорщиков, сержантов, матросов - 477.

Поступили на службу в РА  в 2013 г. – 4 человека. Подлежат постановке на первоначальный воинский учет в 2014 г. – 7 человек.
Личное подсобное хозяйство

 На территории поселения зарегистрировано 1 крестьянско-фермерское хозяйство (КФХ) (Чубис Владимир Петрович). Общее количество КРС в КФХ – 3 головы,  в хозяйствах населения – 314  голов. 194  хозяйств содержат на территории поселения какой-либо скот, 118 хозяйств содержат КРС. По сравнению с предыдущими годами поголовье скота не сократилось. Всего коров в поселении 127 голов, в том числе  в с. Межениновка - 78 голов, в п. Басандайка - 49 голов По итогам участия в областном агропромышленном  конкурсе Межениновское сельское поселение отмечено дипломом III степени и премией в размере 60 тысяч рублей.
Нормативно-правовая деятельность, вопросы документооборота.
    В 2013 году Администрацией Межениновского сельского поселения приняты 142 постановления и 64 распоряжения по основной деятельности, из них 25 – нормативно-правового характера, которые размещены на общедоступном портале Министерства Юстиции РФ «Нормативные правовые акты РФ».

    В  2013 году  проведены все этапы разработки и утверждения Генерального плана муниципального образования  «Межениновское сельское поселение». Разработкой этого важного документа занималось ОАО «РосНИПИ Урбанистики». Правовыми основами разработки Генерального плана МО «Межениновское сельское поселение» являлся Градостроительный кодекс Российской Федерации (от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ, в ред. ФЗ от 21.04.2011 № 69-ФЗ).

Расчетный срок генерального плана – 2035 год.

Генеральный план является градостроительным документом, определяющим в интересах населения и государства условия формирования среды жизнедеятельности, направления и границы развития территории поселения, установление и изменение границ населенных пунктов в составе поселения, функциональное зонирование территорий, развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, градостроительные требования к сохранению объектов историко-культурного наследия, экологическому и санитарному благополучию.

       За 2013 год  всего 31 семья   состоит х на учете на улучшение жилищных условий. В том числе
· Молодые семьи –  7
· Ветераны ВОв –  2 ((на сегодняшний день выделены субсидии на приобретение жилья)
· Многодетные семьи –  3
· Инвалиды –  4
· Переселенцы -1
3  семьи из признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий включены в льготный список граждан, которые должны быть обеспечены жилыми помещениями в первую очередь.

     В 2013 году включены в Список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями на территории Томской области – 10    человек, из них у  6    человек возникло право на предоставление жилых помещений в 2013 году.   Обеспечен  жилыми помещениями, приобретенными на федеральные денежные средства – 1 человек. В 2014 году деньги для приобретения жилья выделены уже –  3 человекам.  
      В 2013 году по заявлениям граждан выданы архивные сведения: выписки из похозяйственных книг, справки, сведения и т.д. в количестве   79  шт. 
За  2013г. было рассмотрено 33  письменных обращений граждан   и 952 входящей корреспонденции от организаций, контролирующих и вышестоящих органов власти. 

Специалистами выдано за год справок с места жительства, о составе семьи, на оформление субсидий, регистрацию прав в ТОРЦе и др. – 1 231 штук. 
Признаны нуждающимися в выделении древесины на корню для собственных нужд:

1. для возведения объекта недвижимости – 8 человек – 1 200 м³;

2. для ремонта или реконструкции объекта недвижимости - 10 человек  - 250 м³;

3. для строительства и ремонта хозпостроек – 20 человек - 625 м³;

4. для нужд отопления – 592 человека – 12 420 м³;    
Выдано 73 адресных справки на земельные участки и жилые дома, изменен вид разрешенного использования 3-м  земельным  участкам, издано  23 постановления о присвоении адресов, разделе, объединении и переадресации объектов недвижимости. Проведена работа по приватизации 7 -ми  квартир.  В течение года проводились обследования неиспользуемых земельных участков, оформлялись участки под объекты муниципальной собственности, регистрировались права собственности на объекты недвижимости.
Специалистом   подготовлено и выдано в 2013 г.:
- разрешений на строительство индивидуального жилого дома - 6 
- разрешений на реконструкцию жилого дома -  0
- разрешений на строительство многоквартирного жилого дома –0  
- разрешений на строительство нежилых зданий различного назначения - 1 
- утверждены  градостроительные  планы -  5 

- переустройство и перепланировка жилого помещения - 1
  В течение года проводились встречи с населением, на которых были затронуты злободневные вопросы уличного освещения, вывоза мусора, ремонта  дорог, обустройства кладбищ, выпаса  скота, проблем ЖКХ и др.
Как решались эти вопросы в 2013 году:
Вопросы благоустройства поселения.
    Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Для его решения необходимо два условия: первое - это наличие достаточного финансирования, второе - человеческий фактор.  И с первым и со вторым у нас есть определенные проблемы.

    В  бюджете поселения на решение вопросов благоустройства в 2013 году было запланировано 122 тысячи рублей. В связи с этим было выполнено только самое необходимое, в том числе: 
1. Ограждение памятника погибшим воинам в ВОВ в п. Басандайка; 
2. Построена деревянная горка в п. Басандайка (за счёт спонсоров)

    Вопросы уличного освещения
    Хозяйство большое и очень затратное, требующего большого внимания и средств, поэтому в поселении продолжают иметь место проблемы с уличным освещением.   Среднемесячная оплата за электроэнергию составляет около 25 тысяч рублей, а запланировано на эти цели на весь год было всего  265,8 тыс. руб. 

Установлено – 20 новых светильников ( в том числе ул. Ленина – 4 шт, ул. Северная, 3 шт.) пер. Центральный -  1 шт., ул. Дооржная – 2 шт., ул. Вокзальная – 2 шт., ул. Почтовая – 3 шт., ул. 40 лет Победы + ул. Солнечная – 5 шт.) 
Вопросы ремонта и содержания дорог

Всего выделено 2 598,2 т.р. , в том числе   очистку дорог от снега в 2013 году затрачено 748,2 рублей. Обилие снега и метели в феврале и марте прошлого года создавали ежедневные проблемы, нехватка техники не позволяла быстро устранить образовавшиеся снежные заносы.    
На ремонт дорог на территории поселения выделено и освоено 1 231,2 тыс.руб. В поселении  42,1 км внутрипоселковых дорог и практически все требуют ремонта. Острую  проблему  состояния дорог решить, имея такие средства, невозможно, многие участки болотистые и поэтому результаты ремонта дорог видны до первого дождя, затем всё снова проваливается и в период межсезонья проехать и пройти по ним становится большой проблемой.  

На выделенные средства удалось отсыпать  1,1 км (ул. Школьная и ул. Советская в п. Басандайка) и отгрейдировать 25 км.  На асфальтирование придомовых территорий выделено 112,7 тыс.руб., средства освоены по адресу: ул. Почтовая, 7 в                                      с.Межениновка. 

Выполнен ямочный ремонт . Вывезен гравий на дороги всего 43 машины по 15 м³,  в том числе в п. Басандайка- 11 машин, в с. Межениновка – 34 машины. 
Вопросы  ЖКХ

Основные задачи, стоящие перед Администрацией поселения и предприятиями  жилищно-коммунального хозяйства в отчетном периоде:
1. провести смену УК по обслуживанию жилого фонда.
2. создание муниципального унитарного предприятия по указанию услуг по водоснабжению и водоотведению. Предприятие создано и осуществляет свою деятельность с 09.05.2013 г. 
Начало отопительного сезона на территории муниципального образования было своевременным. В 2013 г. выполнены следующие мероприятия:

1. выполнен капитальный ремонт котла на железнодорожной котельной  в с. Межениновка на общую сумму 154 тыс. рублей.
2. Изготовление нового котла на общую суму – 359 тыс. рублей.

3. На котельной «Новая» установлен новый дымосос и теплообменник. 

4.  Проведены аварийно-восстановительные работы на водопроводе по ул. Школьной и ул. Вокзальной на общую сумму 49 600 рублей, а также по ул. Рабочей, ул. Почтовой, в п. Басандайка, ул. Солнечная в с. Межениновка.
5. Проведена  замена глубинных  насосов  на скважинах в п. Басандайка по ул. Почтовой    – 61,2 тыс. рублей и в с. Межениновка на общую сумму – 47 651 рублей.
6. Проведена теплоизоляция тепловых сетей в с. Межениновка.

7. Строительство павильонов  на скважине по ул. Первомайской в с. Межениновка. 

 Другие вопросы:

· Возмещение расходов труженикам тыла   по установке пластиковых окон, входных дверей, проведению водопровода –100 тыс. руб.

· Оборудование   источников противопожарного  водоснабжения –  54,4 тыс.руб.
· ремонт муниципального жилья  243, 6 тыс.руб.

·  на приобретение жилья детям-сиротам – 748 тыс.руб.
     -   В п. Басандайка  построен новый ФАП, отремонтирован ФАП в с. Межениновка;
· Традиционно Администрация поселения поздравляет первоклассников, выпускников школ, финансирует проведение спортивных и культурно-массовых мероприятий. Большую помощь в приобретении призов и подарков оказывают спонсоры. 
·  Проведится большая работа по наполнению сайта муниципального образования “Межениновское сельское поселение”.

Культурный досуг
      На территории поселения работает МБУ «СДК с. Межениновка», культурный центр п. Басандайка, библиотека.  Проводятся традиционные мероприятия  
(с привлечением спонсорской помощи)

       - праздничные мероприятия, посвященные Дню Победы в 2 населенных пунктах;

       - праздничные мероприятия, посвященные Дню защиты детей;

       -  мероприятия, посвященные дню памяти и скорби.

       - спортивные мероприятия, посвященные дню физкультурника;

       - праздничные мероприятия, посвященные дню  

        - праздничные мероприятия, посвященные Дню матери;

       - Голубые огоньки, посвященные дню  старшего поколения;

       - Декада инвалидов.

       - участие в круглогодичной районной Спартакиаде.

        - Новогодние утренники, дискотеки, концерты, посвящённые Международному женскому дню  и Дню защитников Отечества.
Проведено большое мероприятие, посвященное Юбилею сельского дома культуры.

При доме культуры функционируют 10 клубных формирований.

 Спорт

    Муниципальная политика Администрации Межениновского поселения  в области физкультуры и спорта направлена на увеличение массовости физкультурного движения и организацию широкой пропаганды здорового образа жизни среди всех групп населения, участие спортсменов в соревнованиях различных уровней.   В целях реализации поставленных задач по развитию спорта в поселении  были запланированы и проведены по  утвержденному  плану   спортивно-массовые мероприятия.  Спортивный  инвентарь приобретается по согласованию со спортинструкторами,  на эти цели  освоено 50 тыс. рублей.    Межениновское сельское  поселение  активно участвовало в круглогодичной районной спартакиаде. Заняли 1 место с призовым фондом – 80 тыс. рублей.
    Подводя итоги года, мы понимаем,  то,  что сделано - это маленькая доля того, что нужно сделать. Поверьте,  это не от того, что мы не хотим, есть объективные причины – отсутствие в полной мере средств и субъективные – мы с Вами еще не осознали, что многие проблемы, например  решение вопросов благоустройства, зависят не только  от вложенных денег, а ещё и от нашей сознательности, личного участия каждого в наведении порядка  на своей территории.    В заключении хочется сказать, что вся проделанная работа  - это результат совместной деятельности организаций и учреждений, работающих на территории поселения, жителей, активистов, общественных организаций – всех, кто не равнодушен и готов к сотрудничеству на благо поселения. Надеемся на дальнейшее доверие со стороны жителей, на их интерес и желание участвовать в жизни своих сёл.  Оказываемая поддержка и понимание с вашей стороны  обязывает   нас на качественное  выполнение поставленных  задач! 
